



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области почтили память погибших защитников Отечества



Традиционно, в преддверии Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области принимают участие в торжественных мероприятиях, приуроченных в этому празднику.

Так, сегодня, офицеры следственного управления почтили память земляков, героически погибших, защищая Родину, возложением цветов к мемориалу «Вечная Слава». Ранее, 18 февраля 2022 года сотрудники Уваровского межрайонного следственного отдела приняли участие в церемонии торжественного открытия памятника «Защитникам Отечества посвящается» в парке «Патриот» города Уварово. Это памятник воину, которого настигает пуля, но он продолжает идти в бой. Он олицетворяет мужество и героизм русского солдата. Руководитель следственного отдела возложил цветы к монументу и вместе с другими присутствующими лицами почтил минутой молчания память о тех, кто погиб при исполнении



служебного долга за пределами Отечества.

Участвуя в подобных патриотических мероприятиях, сотрудники следственного управления в очередной раз отдают дань памяти и глубокого уважения всем тем, кто во времена военных конфликтов отличился доблестью, отвагой и смелостью.

Изображения



22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1658404>